

Kedves barátom!

Teljes mélyből örömezt, hogy végre alkalmad nyílt meg szabadulni a tanári pályá télekkartató göröngyeiről. Uj elhatározásodból nemcsak az irodalomra nézve várok kitűnő eredményeket, de azt is remélem, hogy megváltasz kövülményeid, új erő s elvességet fogsz önzeti kedélyedbe. —

En kívül sem tartok rendkívül, a mit némelyek emlegetnek kövülvén, hogy lapjaink jelen áradatában igen nehéz vagy, tán épen lehetetlen, állandó közönységet teremteni, egy kaleszkő új bellexistenciás lap számára. Vagy nem ad-e reményed már maga azon kövülmény is, hogy e só újság, melynek nagy része bizony szárazföldi szolgálatodhoz, mind él és uralkodik? .. Ezenkívül a te neved, ízlésed, jellemi érdekelt olyan, hogy aggódni kelljen új vállalatod fölött épen megvalmas háttér? Te tudni fogod leghelyeseb arányban elegyíteni az urilt a Dulcéval s a tanúságos tanaklax a kellemes változtatással. — Éhi pedig, barátaid, ismerősid, kit tehereségednek hódolunk, egyéniségedet kereszjüt, kéik örömmel sereglünk önké kövülvén s exályaidat, különkel-

kedvvel
J



herőleg gyámolítandjuk. - En véremről, a mennyi-
re erőt bívt venni erőtlenségem, hi-
vesen ajánlom nekem munkásságomat
s Cadenciaival és Cadencia nélkül Kolgala-
rodra állni addig is, míg részletes program-
módor láthatomam. -

Hosszas künidőmből, mely a ma nap-
pal bevégeződik, egy pár napos Tompa-nál
töltöttem. Kamei, arbor az utóbbi hetekben
sokra javultak, folyvást gyöngér. Ezen teg-
nap is terem néhány sor. Csont szőlő
curás fog használni. Az hírem nagy a
kadályára Kolgál javulásánál, türelme-
len, söszűredő terméket. Gyöngéredő ne-
je a levárti fűrtöt használja. Akó volt
arról is, hogy növekvő földugulás a miatt,
chirrolkra jöve a gőzfűrtöbe. -

Adjon hírem erőt, vidámságot és ér-
telmes keresését új munkássági körö-
köt s kedves és családodnak, veled együtt,
tegyes boldogságot s megelegedést. -

Miskolc Sept. 2. 1860

3



hiv barátság
Lévay József

Tiens Andronicus fordítását valaképpen bevégez-
tem. Csont híresággam, javítgatom. Ha hírem
lehet, nem tudom, hova tegyem, mit csináljal
vele. Somori, nagylátom, halgat.

